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 PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 DU FC PRILLY-SPORTS DU MERCREDI 08.09.2010 
 A 20H00 AU RESTAURANT DE LA TREILLE 
 
1 Appel 
   
  Le Président ouvre l’assemblée à 20h15. 

150 convocations ont été envoyées conformément aux statuts et 78 invitation à 
la Confrérie du Prilly-Sports. 
62 personnes sont présentes et 20 ce sont excusées : 
Il remercie les membres présents. 
Aucun représentant de la municipalité n’est présent. 
Une minute de silence est faite pour les disparitions de Denis Apothéloz et Paul 
Rochat. 
 

2  Lecture et adoption du PV de l'assemblée générale du 1er juillet 2009 
 

Le PV est distribué aux membres. Il est adopté sans lecture. 
 
3 Nomination des scrutateurs 
 

MM. Michel Fossati et Claude Collet officieront comme scrutateurs. 
 

4 Rapports 
 
4.1 Président 
 

Mesdames, Messieurs, 
 

J’ai repris mes dix derniers discours pour voir si il y avait encore des 
possibilités de ne pas être répétitif…eh ben non il m’est difficile de ne pas 
reprendre des paroles dites lors d’une autre assemblée générale du club. Ceci 
dit je vais être très succincte et vous parlez de choses extraordinaires qui ont 
marqué notre société durant la saison 2009-2010. 

 
La plus belle des choses est effectivement la promotion de notre deuxième 
équipe en 3ème ligue sous la conduite de Ms Uldry et Masson. Quelle fierté pour 
notre club avec une équipe composée a une large majorité de joueurs issus de 
nos juniors. Un grand merci et bravo a vous….J’espère que vous avez bien fêté 
cet événement car la saison qui vient de commencer s’avère très difficile. 
 
Notre complexe sportif est aujourd’hui terminé et nous pouvons sincèrement 
remercier la commune du magnifique cadeau qu’ils nous ont offert. Les 
installations sont parmi les plus belles de la région et nous avons maintenant 
l’obligation d’être à travers le club des dignes utilisateurs.  Un grand merci a 
notre syndic et supporter Alain Gilliéron pour son intérêt et motivation dans ce 
projet. 
 
La manifestation autour de la Worldcup en Afrique du Sud a été un grand 
succès et je tiens à remercier toutes les personnes qui sont venu donner un coup 
de main, ce bénévolat nous permet de sortir un bénéfice intéressant et 
primordial pour notre club. 
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En effet les frais du club sont aujourd’hui plus lourds que les entrées d’argent 
comme vous aller le voir lors de la présentation des comptes. 
Il est donc quasiment obligatoire pour le club d’organiser des événements 
annexes au football pour dégager des fonds pour le bon fonctionnement du 
club. L’année prochaine nous aurons un tournoi des grains de foot. 
 
Cette saison à été très bon au niveau football avec outre la promotion de notre 
2ème équipe, une belle saison pour notre première équipe. Nos juniors se portent 
très bien mais je laisserai  à Rui Paiva le plaisir de vous en dire plus. 
 
Ceci m’amène aux remerciements qui ont leur place dans cette assemblée. 
Tout d’abord aux joueurs et aux entraineurs qui se comporte la majorité du 
temps en digne représentants de nos couleurs.  
 
Un grand merci a Rui Paiva pour le travail de longue haleine et très difficile 
surtout dans les contacts régulier avec les parents tous sans exception 
convaincu que leur petit est le futur Maradona, Ronaldo ou Rooney. 
 
Merci a toutes les personnes qui font que notre club répond aux besoins de la 
population qui la fréquentent. 
 
Je pense particulièrement à nos cantinières, à mon comité et à toutes les 
personnes qui sponsorisent notre club, les membres amis supporter et passif, 
Michel Monti, président et les membres de la confrérie, et tous nos autres 
annonceurs, un grand merci 
 
On les oublie souvent mais je tiens à remercier les arbitres de notre club. Tout 
particulièrement féliciter Guillaume Monti qui arbitre déjà en 2ème ligue inter et 
qui j’espère ne fait que de débuter une belle carrière. 
Et bien sur des immenses remerciements a notre arbitre et speaker officiel 
Claude Collet qui après 30 ans d’arbitrage a raccrocher ces souliers pour mieux 
tenir le micro – Un tout tout grand merci pour ce que tu as fait pour le club. 
 
Avant de clore mon discours, j’ai un remerciement tout particulier à faire à 
mon vice-président, « coach » et ami, Jean-Claude, merci pour ton dévouement 
au club durant ces dernières années et bien sur avant. Tu as été mon 
modérateur et pour cela je te remercie du fond du cœur. Je suis sur que même 
sans activité officiel tu continueras à faire du bien pour le club. 

 
Voila je vous souhaite une bonne fin de soirée et vive le FOOTBALL CLUB 
PRILLY-SPORTS 

 
       Timothy Rothwell 

 
4.2  Caissier 
 

Rapport Caissier saison 2009-2010 
 
Alain Juvet distribue à l’assemblée le tableau comparatif des comptes entre les 
saisons 2007-2008, 2008-2009 et 2009-2010 et commente les différents postes 
suivants : 
 
Recettes Buvettes 
Le résultat des comptes de la buvette de cette année sont négatifs du fait que la  
facture Déjardin Frères du 2e semestre de la saison 2008-2009 a été payée en 
début de saison 2009-2010.  
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Matériel divers 
Le solde de ce compte et particulièrement élevé cette saison car, un 
investissement a été fait part le club, afin d’aménager la nouvelle buvette du 
terrain 1, suite à sa rénovation. 
 
Frais comité 
Ce compte présente un solde plus élevé que les saisons précédentes, car le FC 
Prilly-Sports a été plus souvent représenté cette année au sein de diverses 
manifestations, telles que les repas de soutient de nos clubs amis,… 
 
Indemnité entraîneurs (Juniors) 
Les indemnités entraîneurs ont connu une hausse cette année, principalement 
du au fait que les indemnités J+S 2008-2009 (inconnues lors du bouclement de 
cette saison) on été versées le 09.09.2009. Il y a également une augmentation 
du nombre d’entraîneurs, ainsi que du nombre d’entraîneurs possédants une 
licences J+S (selon exigence du comité). 
 
Le caissier remercie messieurs Jacques Spoerri et Gilbert Kunzi pour leur 
travail entant que vérificateurs des comptes. 

 
4.3  Vérificateurs des comptes 
 

Mesdames, Messieurs, 
 

En vertu du mandat qui nous a été confié, nous avons procédé, en date du 1er 
septembre 2010, à la vérification de la comptabilité de vos sections pour 
l’exercice 2009/2010, soit du 1er juin 2009 au 31 juillet 2010 pour les sections 
centrale et juniors. 

 
Nous avons par la même occasion, eu un aperçu de la tenue lors de 
l’organisation de la coupe du monde 2010, qui n’est pas encore clôturée. 

 
Nous tenons à souligner la bonne tenue des comptes présentés. 

 
Sur la base des vérifications effectuées par pointage nous pouvons attester 
que : 
 
Pour la section centrale, le bilan au 31 juillet 2010 présente un capital de : 
 

- frs. 51'467.22, compte tenu d’une perte de frs. 23'166.42. 
  

et pour la section juniors, le bilan au 31 juillet 2010 présente un capital de : 
 

- frs. 44'300.25. 
 

Ces deux bilans sont conformes à la comptabilité 
 

Nous pouvons attester que ces comptes sont conformes à la comptabilité et, par 
conséquent nous recommandons à l’Assemblée générale d’accepter les 
comptes tels qu’ils sont présentés, de donner décharge à votre caissier en le 
remerciant du travail accompli ainsi qu’aux vérificateurs pour leur mandat. 

 
Les vérificateurs 



 Procès verbal de l’assemblée générale 2010 page n° 4 

 
Jacques Spoerri Gilbert Kunzi 

 
 

4.4  1ère équipe – Claude Vergères 
 

La saison 2009 / 2010 est la suite logique des saisons précédentes. La politique 
du club étant l’intégration de juniors «  du club « ce 
qui a été fait avec la confirmation de David et Yoann NICOLAS dans le 
contingent de la 1ère équipe et l’intégration au cours de cette même saison de 
Damien SAUTER et de Damien VAUCHER. Quatre joueurs encore en âge de 
juniors et malgré tout, l’ambition du groupe joueurs encore en âge de juniors et 
malgré tout, l’ambition du groupe joueurs encore en âge de juniors et malgré 
tout, l’ambition du groupe était de terminer la saison avec les équipes de tête, 
voir les 2 premières place pour participer aux finales de promotion. Objectif 
partiellement atteint, 3ème à la fin de la saison dû à une contre performance 
l’avant dernier match 0-0 à Orbe. 
Mais la saison 2009/ 2010 nous a quand même donné ses lots de satisfactions. 
Progression dans le jeu, dans la constance et la sérénité, meilleure attaque de 
2ème ligue avec 73 buts marqués et prix du Fair Play des 2 groupes Vaudois 
dans notre catégorie. En plus de l’intégration des juniors du club, quelques 
arrivées sont venues étoffer le contingent de la 1ère équipe. Sébastien PILET, 
gardien en provenance de Bavois, Daniel CHAVEZ via Chile et ZECA, joueur 
Portugais en direct de Madère. L’immense majorité du contingent de l’année 
précédente étant restée, la saison avait démarré  avec21 joueurs à dispositions. 
Pour terminer, mes remerciements aux joueurs pour leur sérieux et leurs 
performances, à mon coach MICHEL qui est le relais idéal entre les joueurs et 
moi. Au comité et à son président qui ont fait et continue de faire un travail 
remarquable afin que le Prilly Sports aie du succès et soit un club apprécié  au 
sein de la 2ème ligue Vaudoise. 
La saison 2010 / 2011 devrait en toute logique confirmer le travail effectué lors 
des saisons précédentes, mais le football comporte son lot d’incertitudes,  alors 
attendons et espérons encore un petit « plus » par rapport à la saison qui vient 
de s’écouler. 

 
        Claude Vergères         
 
 
4.5  2ème équipe – Christophe Uldry 
 

Bonsoir à tous ! 
La saison 2009-2010 de la 2ème équipe a été une très belle saison ! 
Nous avons fini : 
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2ème  meilleur attaque 
2ème  meilleur défense  
Sur 22 matches nous faisons : 3 défaites  
                                                 5 matches nuls 
                                                 14 victoires 
Mais le plus important évidement c’est le classement et là nous finissons 1er et 
champions de notre groupe et une promotion en 3ème ligue. 
Cette promotion me tenait vraiment à cœur car de pouvoir vivre ceci au « Prilly 
sport » mon club depuis que je suis gamin est pour moi une grande fierté ! 
Je félicite évidement  mes joueurs pour le travaille qu’ils ont effectué 
Je remercie Steve Masson mon assistant, mon partenaire dans cette aventure  
Et je remercie le comité pour leur présence et leur soutient qu’ils nous ont 
apporté tout au long de cette saison ! 
Je vous remercie et vous souhaite une bonne fin de soirée. 

Uldry Christophe 
 
 
4.7  Responsable technique – Rui Paiva 
 
 

Mesdames, Messieurs, chers amis du FC Prilly-Sports, 
 
Pour ma deuxième année en qualité de responsable technique, les principaux 
changements furent l’augmentation du nombre d’équipes et  par conséquence 
le nombre d’entraîneurs aussi. En effet, 20 équipes de juniors à gérer (2 juniors 
A, 2 juniors B, 2 juniors C, 3 juniors D, 4 juniors E, 3 juniors F, 1 juniors B 
féminine, 1 École de Foot, 1 Foot Passion et dernière nouveauté 1 École de 
Foot féminine), ce qui représente entre 350 à 400 juniors, pour 33 entraîneurs.  
 
Dans l’ensemble, la saison terminée s’est déroulée sans grands problèmes, 
malgré la constatation que de plus en plus, certains parents et certains joueurs 
viennent de plus en plus exigeants, soit au niveau des résultats de leurs équipes, 
soit au niveau de l’encadrement de celles-ci. 
 
Ce que je veux dire par là est, qu’ils veulent que leurs équipes gagnent tout le 
temps et que le club ait les meilleurs entraîneurs du monde. 
 
Pour ceux que ne le savent pas, les entraîneurs des juniors de notre club 
reçoivent une toute petite indemnité qui varie de 250 frs à 2500 frs en fonction 
de la catégorie de l’équipe et du diplôme qu’ils ont (pour ceux qu’utilisent leur 
voiture pour les déplacements, j’en suis convaincu qu’à la fin de la saison ils 
ont perdu de l’argent très certainement). 
   
Pour ma deuxième année dans cette fonction, les résultats sportifs ont été très 
satisfaisants. Le 1er tour très bon avec nos équipes des juniors C1 et B1 qu’on 
raté d’un rien les finales de promotion. 
 
Le 2ème tour a été aussi très bon et au lieu de vous fournir des résultats que 
pouvez consulter au fil des semaines sur internet. Je vais vous faire partie d’un 
sentiment au plutôt d’une constatation, que est la suivante : malgré que nous 
sommes un club formateur et non un club d’élite ou élitiste (pour preuve nous 
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avons fourni avec nos petits moyens les dernières 5 saisons, 6 joueurs au Team 
Vaud Espoirs (Lausanne Sport). Nos juniors A1, B1 et C1 jouent à chaque 
saison, je dirais même à chaque tour le haut du classement dans leur groupes 
respectives. Toutes les autres équipes réalisent souvent des résultats plus 
qu’honorables. Ceci est le fruit du très bon travail effectué par les entraîneurs, 
ainsi que les excellentes performances fournies par les joueurs et le bon 
encadrement de notre comité. 
 
Comme leur de mon précédent rapport je dédie ici un paragraphe spécial pour 
le football féminin de notre club qu’a fêtait son troisième anniversaire, et a 
disputé son deuxième championnat des juniors B féminines. Si le football des 
garçons n’est pas parfois facile, celui des filles est assurément encore plus 
difficile. Mais notre Maitre Manu avec son savoir faire maintient toujours le 
bateau dans le bon cap. Le foot féminin porte fièrement les couleurs violets du 
FC Prilly-Sports. Manu, les filles, je vous dis un grand BRAVO et un énorme 
MERCI. 
 
Comme habituellement, je dirai même traditionnellement nous avons organisé 
deux minis tournois pour l’école de foot. Un en automne et un autre au 
printemps, les deux se sont déroulés à merveille. Les enfants sont partis 
heureux, après avoir reçus une  médaille au 1er tour et une petite statuette et un 
petit livre au 2ème tour, un petit pain au chocolat et un thé froid. Une fois encore 
un grand merci au comité du Prilly-Sports et aux deux charmantes dames de la 
buvette pour la logistique. Un énorme merci aux joueurs de notre club, aux 
arbitres, aux coachs qui ont participé à ces deux journées mémorables. 
 
Nous avons aussi organisé deux tournois et ateliers techniques (un par tour) 
pour les juniors E, mandatés par l’ACVF. Là aussi tout c’est bien passé et ont 
nous a déjà sollicite pour cette saison. 
 
L’équipe des juniors C1 (David Vergères) a participé pour la deuxième fois au 
tournoi de l’AS Grésivaudan dans L’Isère (France). Qu’à leur tour nous ont 
rendu visite pour notre tournoi organisé lors de l’inauguration officielle de nos 
nouveaux terrains. 
Pour finir mon rapport je tiens à remercier sincèrement toute une liste de 
personnes, soit les deux charmantes et sympathiques dames de la buvette 
Gracy et Toto, a tous les membres du comité et un tout particulier à Jean 
Claude Ansermet, que nous quitte pour mieux nous retrouver, en tout cas les 
dimanches matin,(pour toi un tout grand merci pour ta sympathie, ta bonne 
humeur, ta compréhension et tes paroles apaisantes, dans les moments plus 
difficiles).  A tous les entraîneurs qui sont encore en exercice et a ceux qui 
nous ont quittés. Aux jeunes arbitres des juniors E et F, qui se lèvent souvent 
très tôt le samedi pour que d’autres puissent pratiquer leur sport favori. Un 
énorme merci très spécial à Paul Romeo Mfoula mon cher assistant, qui m’a 
beaucoup aidé, soutenu et supporté tout au long de quatre saisons et qui à pris 
cette saison une autre direction amplement mérité, bon vent à toi Paul. A toutes 
ces personnes et à ceux que j’ai certainement oubliés, mon éternelle 
reconnaissance.        
 
Pour terminer et au vu que cette saison est déjà bien entamé, je compte 
continuer à mon poste pour une saison de plus, ce tel est le désir du comité. 
 
Amicalement vôtre, 

 
 

Rui Paiva    
 

 



 Procès verbal de l’assemblée générale 2010 page n° 7 

 
 
 
 
 
 
 
5.0 Election du Président, des membres du comité et vérificateurs de comptes 
 
 
 
 
5.1  Président et comité 
 

Le président propose à l’assemblée le comité suivant pour la saison 
2010/2011 : 
 
Président : Tim Rothwell 
Vice-Président : Gilles Félix 
Secrétaire : Michel Monti 
Caissier : Alain Juvet 
Infrastructure : Richard Mooser 
Matériel : Jean-Luc Fleury 
Infrastructures : Michel Delessert 
Membre : Pascal Zeller 
 
L’assemblée accepte le comité proposé par acclamations. 

 
 
5.2 Vérificateurs de comptes 
 

Kunzi Gilbert 1er vérificateur et Luca Popescu devient 2ème vérificateur 
et Samet suppléant. 
 

5.3 Membre d’honneur 
 
 Le comité propose d’élire comme membre d’honneur : 
 

 Claude Collet et Jean-Claude Ansermet. C’est sous des applaudissements 
nourris qu’ils sont nommés. 
 

6.0 Statuts 
 

 Un groupe de travail va être constitué pour une refonte des statuts du FC Prilly-
Sports. Une assemblée extraordinaire sera convoquée une fois les statuts prêts 
pour leur adoption. 

 
7.0 Cotisations 
 
 Une proposition d’augmentation des cotisations est faite à l’assemblée : 
 
   2009/2010 2010/2011 
 
 Actifs  250.00  280.00 
 Juniors A/B/C/D  230.00  280.00 
 Juniors féminines  180.00  230.00 
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 Juniors E  180.00  230.00 
 Foot passion  180.00  230.00 
 Ecole de foot  130.00  150.00 
 
 Cette proposition est acceptée par 38 oui et une abstention. 
 
 
8.0 Propositions du comité 
 

Aucune 
 

9.0 Proposition individuelle 
 
 Aucune 
 
10 Divers 
 

Comme aucun membre de la municipalité n’est présent, Tim Rothwell passe la 
parole à M. Michel Monti, Président de l’USP, qui félicite tous les jeunes 
présents à cette assemblée. C’est synonyme d’une bonne santé au sein du FC 
Prilly-Sports et remercie toutes les personnes qui œuvrent dans le club. 
 
Mathias Staub, s’inquiète de savoir si le diplôme de promotion de la II sera 
exposé à la buvette. Le Président le rassure il le sera. 

 
 

La parole n’étant plus donnée, le Président lève la séance à 21h27, souhaite 
que l’on partage le verre de l’amitié et donne rendez-vous à tout le monde pour 
la saison 2001020101 
 
 Votre serviteur, Michel Monti 

    


